



B44

现代快报
人居艺术品



那香湖

那香海

旗舰级旅游综合体 度假投资两相宜

那香海，一听名字就很诗意。这一位于山东威海荣成市、由南京知名房企明月集团全资子公司山东万恒置业投资有限公司打造的国际度假小镇，拥有海洋、森林、沙滩、河流等众多稀缺旅游度假资源，是一个集休闲、度假、别墅于一体的滨海旅游综合体，自开发之初就备受期待和瞩目。如今，该项目推出34—90平方米的精致实用户型，度假投资两不误，受到很多南京市民喜爱。

现代快报记者 肖岚

演绎新西兰风情 完善配套成就假日精彩

占地约1000亩，总建筑面积近120万平方米，以新西兰丰盛湾这一世界级休闲度假胜地为蓝本，规划40多个休闲场所。除了超大的海水浴场外，那香海配备了100余亩香海湾，融合内海、沙滩、温泉、水上运动、婚纱摄影等于一体。与香海湾一路相隔的黑松林乐园，占地800亩，有科普乐园、情景体验、互动娱乐、森林观海等功能区域；位于那香海南区中部的300亩那香湖，多种休闲项目分布在沿岸，业主可以自由停留游玩。社区内还设置了健身中心、青少年活动中心、水上娱乐中心三大休闲会所，并建了旅游购物、休闲娱乐、生活日用、海鲜美食四大风情商业街区。

34~90平米实用户型 度假投资两相宜

近年来，位于旅游度假区内的房产不少，

但无论是从规模还是资源来评判，那香海都十分出色。面对得天独厚的先天条件，开发商也秉承责任心，在户型设计上花了很多心思，力求让更多人享受这里的海岸美景，对得起大自然的馈赠。

据悉，那香海海岸度假精装公寓以34—90平方米精致实用户型为主。在那香海社区之外就是4000米专属海岸线，随时可赤脚拾贝，随时可与海浪拥抱，随时可尝最新鲜美味的海产品……对生活在海边的人而言，这样的生活或许早已习以为常，对久居城市的忙碌的人们而言，却是人生的奢享。

更难能可贵的是，那香海不仅有大海，还把森林、湖泊、沙滩、内河多重复合，实现真正的深度体验和深度度假。这是属于你的心情之境，也是属于全家人欢笑的乐土！

明月地产名门出品 那香海品质有保障

当市场日渐发展成熟，人们买房也十分重视开发商的品牌。在这点上，那香海系出名

门。

项目由明月集团全资子公司山东万恒置业投资有限公司开发。明月地产是南京本土老牌房企，过去十年以“建筑幸福生活”为理念，先后开发了南京明月花园、梦蝶园、明月港湾花园、黄金海岸广场、天鹅湖花园、罗托鲁拉小镇、长春森林华墅等近200万平方米的物业，涉及住宅、商业、别墅和城市综合体。

那香海国际旅游度假区的规划，由澳大利亚贝尔曼设计事务所董事兼国际业务总经理顾忠良先生担纲。顾先生是贝尔曼事务所的唯一华人董事，世界十大建筑师之一，他设计的上海浦江名邸、南京明月港湾花园等均荣获建设部人居经典金奖及综合大奖。担纲建筑设计的上海建科建筑设计院有限公司，担纲室内设计的东方建筑设计(香港)有限公司和担纲室内精装修施工的深圳广田装饰集团股份有限公司，也都在各自的专业领域拥有卓越的地位和影响力。此外，那香海项目与途家·(美国)斯维登酒店达成紧密合作，由具有五星级酒店服务水平专业团队现场运营，提供先进、高效、完善、标准化的服务。

不再承受
“异地装修”的疲惫，
全套精装修海滩度假屋，
拎包即入住。

34-90m²海岸度假精装公寓 / 即将全国公开发售

☎ 400 8700 699

025-5215 0000 / 5211 8800 / 5229 5500

项目地址：山东威海环海大道

营销中心：江宁区罗托鲁拉小镇会所 / 江宁区黄金海岸广场

投资商： 明月地产 发展商：山东万恒置业



效果图